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ЗАЯВЛЕНИЕ
Я, Коган Ксения Сергеевна, мать Коган Ханны Александровны, проинформирована, что в группе № 2 ДО № 1 в течение 2018-2019 гг. периодически будет проводиться вакцинация детей против полиомиелита.
Согласно п. 2.8 СП 3.1.2951-11 «Профилактика полиомиелита» «наибольшее эпидемиологическое значение приобрели случаи вакциноассоциированного паралитического полиомиелита (далее – ВАПП). ВАПП может встречаться как у реципиентов живой полиомиелитной вакцины, так и у контактных с ними детей. Случаи ВАПП у реципиентов вакцины встречаются крайне редко и связаны, как правило, с введением первой дозы вакцины полиомиелитной пероральной 1,2,3 типов (далее – ОПВ)».
В соответствии с п. 9.5 СП 3.1.2951-11 в дошкольных организациях детей, не привитых против полиомиелита или получивших менее 3 доз полиомиелитной вакцины, разобщают с детьми, привитыми вакциной ОПВ в течение последних 60 дней, на срок 60 дней с момента получения детьми последней прививки ОПВ.

Поскольку в соответствии с п. 2.8 СП 3.1.2951-11 ВАПП у контактных возникает чаще всего у непривитых детей с иммунодефицитными состояниями при их тесном контакте с детьми, недавно вакцинированными ОПВ. Наиболее часто ВАПП у контактных регистрируется в детских закрытых организациях (домах ребенка, стационарах и других организациях с круглосуточным пребыванием детей) – при нарушении персоналом санитарно-противоэпидемического режима, а также в семьях, где есть дети, не имеющие прививок против полиомиелита, и недавно привитые ОПВ, а данные условия не относятся к моему ребенку, а также полагаю, что в группе № 2 ДО № 1 персоналом соблюдаются санитарно-противоэпидемический режим и элементарные правила гигиены, необходимости в разобщении на 60 дней не вижу и подтверждаю, что Коган Ханна Александровна будет посещать группу № 2 ДО № 1 независимо от дат вакцинации других детей, посещающих группу № 2 ДО № 1.

Данное заявление составлено на весь период возможного разобщения до 31 мая 2019 года.
22 октября 2018 года
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